

Department for Legal Affairs



CORRECTION TO THE LAW ON CHANGES AND AMENDMENTS TO THE ELECTION LAW OF BOSNIA AND HERZEGOVINA

"Official Gazette of Bosnia and Herzegovina", 25/02

The text of the Decision Law on Changes and Amendments to the Election Law, as published in the "Official Gazette of Bosnia and Herzegovina, No. 20/02 of 3 August 2002 has been compared with the original version. Upon comparison a technical mistake in Bosnian and Serbian language has been found. Therefore it is necessary to make the following correction

CORRECTION TO THE LAW ON CHANGES AND AMENDMENTS TO THE ELECTION LAW OF BOSNIA AND HERZEGOVINA

In Article 4, in the third line, the word: "vice-president" shall be replaced with the word: "vice-presidents". In Article 11.10, Paragraph 2, the words: "shall be composed of eight (8) members from among each constituent people and four (4) of the group of Others" shall be replaced with the words: "shall be composed of twenty eight (28) members, eight (8) from among Bosniaks, eight (8) from among Serbs, eight (8) from among Croats and four (4) representatives of the group of Others".

Number 02-02-47/02 6 September 2002 Sarajevo Service of the House of Peoples of the Parliamentary Assembly of Bosnia and Herzegovina